



ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE CAMPO ALEGRE  
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO  
SERVIÇO DE SUPRIMENTOS

## **ERRATA**

### **Processo Licitatório 34/2024 - Pregão Eletrônico**

Considerando erro de digitação durante o cadastramento do item no sistema, erro este que foi replicado no texto do edital, publica-se errata:

Onde se lê:

VALOR TOTAL DA CONTRATAÇÃO  
R\$ 59.161,66.

Leia-se:

VALOR TOTAL DA CONTRATAÇÃO  
R\$ 59.191,66.

Campo Alegre, 27 de maio de 2024.

PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO